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Test – Evaluare finala 
- Clasa XI. Oscilatii  mecanice- 

 
 

Timp de lucru 1 ora. 
Fiecare subiect are alocat 0.5 puncte. 

 
1. Raportul lungimilor a douǎ pendule gravitaţionale, care oscileazǎ in acelaşi loc cu 

frecvenţele de 36 Hz şi 9 Hz, este : 
a) 4 ; 
b) 8 ; 
c) 16 ; 
d) 32. 

  
2. Un punct material având masa de20 g oscileazǎ în plan orizontal conform ecuaţiei x(t) = 

(1/2π) sin(πt + π/ 4)   (m). Energia cineticǎ la momentul t = 10s este: 
a) 1,25 mJ ; 
b) 2,5 mJ ; 
c) 5 mJ ; 
d) 10 mJ . 

  
3. Un corp efectueazǎ o mişcare oscilatorie descrisǎ de ecuaţia x(t) = A sin(ωt +π/4). Raportul 

energiilor cinetice şi potenţiale la momentul t = T / 24 este: 
a) ¼ ; 
b) 1/3 ; 
c) ½ ; 
d) 1 . 

  
4. Sub acţiunea unei forţe de 10N, un corp cu masa de 100 g atârnat de un resort elastic se 

deplaseazǎ cu 4 cm faţǎ de poziţia de echilibru. Frecvenţa oscilaţiilor libere ale sistemului 
este : 

a) 5π Hz ; 
b) 25πHz ; 
c) 25/π Hz ; 
d) 5/π Hz. 

  
5. Un mic corp se aflǎ pe o platformǎ orizontalǎ care efectueazǎ o mişcare oscilatorie în plan 

vertical cu amplitudinea de 40 cm. Pentru g = 10 m/s2, pulsaţia maximǎ pentru care corpul 
mai rǎmâne în contact cu platforma este: 

a) 1 rad / s ; 
b) 2 rad / s ; 
c) 4 rad / s ; 
d) 5 rad / s. 
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6. O bilǎ care se aflǎ pe suprafaţǎ orizontalǎ fǎrǎ frecare este legatǎ de douǎ resorturi identice, 
iniţial nedeformate, situate de o parte şi de alta a bilei. Deformând resorturile, sistemul 
oscileazǎ pe direcţia acestora. La trecerea bilei prin poziţia centralǎ : 

a) energia totalǎ e maximǎ ; 
b) energia potenţialǎ e maximǎ ; 
c) energia cineticǎ e maximǎ ; 
d) energia cineticǎ este egalǎ cu energia potenţialǎ . 

  
7. Douǎ resorturi elastice verticale, legate în serie, oscileazǎ cu perioada T1, su acţiunea 

greutǎţii unui corp de masǎ m1 . Dacǎ resorturile sunt legate în parallel ele vor oscila cu 
perioada T2 sub acţiunea greutǎţii unui corp de masǎ m2. Pentru ca perioadele celor douǎ 
oscilaţii sǎ fie egale trebuie respectatǎ condiţia : 

a) m2 > 2 m1 ; 
b) m2 > 4 m1 ; 
c) m2 ≥ 4 m1  
d) m2 ≥ 2 m1. 

  
  
8. In cazul unei mişcǎri oscilatorii armonice neamortizate mǎrimea care rǎmâne constantǎ în 

timp este : 
a) elongaţia ; 
b) impulsul ; 
c) energia cineticǎ ; 
d) energia totalǎ . 

  
9. Un oscilator armonic liniar având masa de 1 kg are în cursul mişcǎrii viteza maximǎ de 0,1 

m/s şi acceleraţia maximǎ de 2 m/s2. Constanta forţelor elastice este : 
a) 10 N/m ; 
b) 50 N/m ; 
c) 100 N/m ; 
d) 400 N/m 

  
10. Un corp executǎ o mişcare oscilatorie armonicǎ. Pentru a îndepǎrta corpul în poziţia de 

elongaţie maximǎ se efectueazǎ un lucru mecanic de 1J şi forţa care acţioneazǎ în aceastǎ 
poziţie este de 5 N. Amplitudinea mişcǎrii oscilatorii este: 

a) 0,2 m ; 
b) 0,4 m  
c) 0,5 m ; 
d) 0,8 m 

  
11. Un punct material efectueazǎ o mişcare oscilatorie armonicǎ descrisǎ de ecuaţia 

y(t)=(5/π)sin(2πt – π/4)   (m).   Viteza sa maximǎ este : 
a) 5 m/s ; 
b) 10 m/s ; 
c) 20 m/s ; 
d) 50 m/s. 
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12. Un oscilator armonic liniar are legea y(t) = A sin (ωt – π / 6). La momentul iniţial oscilatorul 

se aflǎ : 
a) în poziţia de echilibru ; 
b) în poziţia de elongaţie maximǎ ; 
c) la distanţa de A / 2 de poziţia de echilibru ; 
d) la distanţa de A / 4 de poziţia de echilibru. 

  
13. Prima întâlnire a punctelor materiale, care executǎ oscilaţiile armonice descrise de ecuaţiile 

y1(t) = A sin (5πt + π/6) şi y2(t) = A sin (3πt + π/3), are loc la momentul: 
a) 1 s ; 
b) 1 / 2 s ; 
c) 1/3 s ; 
d) 1/6 s ; 
e) 1/12 s. 

  
14. Scala unui dinamometru, care are valorea maximǎ de 90 N, are lungimea de 9 cm. Masa 

corpului, care oscileazǎ cu frecvenţa de 1,5 Hz când este suspendat de dinamometru, este: 
a) 10 kg ; 
b) 11,25 kg ; 
c) 22,5 kg ; 
d) 45 kg. 

  
15. Energia cineticǎ a unui oscilator armonic liniar poate fi scrisǎ su forma : 

a) (mω2//2) (A2 – y2) ; 
b) mω2y2 / 2 ; 
c) ky2 / 2 ; 
d) kA2 / 2. 

  
16. Un corp oscileazǎ armonic cu frecvenţa de 5 Hz.La elongaţia de 1,5 m corpul are viteza de 

20π m/s. Amplitudinea oscilaţiei este : 
a) 0,25 m ; 
b) 0,5 m ; 
c) 1,5 m ; 
d) 2,5 m . 

  
 
17. Un punct material oscilează armonic, liniar, având amplitudinea A. Elongaţia mişcării 

punctului material în momentul când energia sa cinetică este egală cu cea potenţială este: 
a) y = A 2  
b) y = A/2 
c) y = A/4 
d) y = 2A  

18. O particulă aflată în mişcare oscilatorie liniar armonică se deplasează conform ecuaţiei y = 
2sin(t/2 + π) [m]. Stabiliţi poziţia după 5 s de la începerea mişcării. 

a) y = -1,8 m; 
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b) y = -1,4 m; 
c) y = -1,2 m; 
d) y = 1,8 m. 

  


